
Весняно – літня діяльність установи 

 

Чим живе Національна школа суддів України 

 

 

Національна школа суддів України в умовах складних політико-

правових процесів виконує покладені на неї завдання.  Установа 

розвивається відповідно до затвердженого Стратегічного плану розвитку 

– зростає інституційна спроможність, зміцнюється кадровий 

потенціал, підвищується роль установи як провідного центра науково-

методичного забезпечення діяльності судової системи. 

 

Для забезпечення належного рівня поінформованості суспільства про 

діяльність Національної школи суддів України, підвищення рівня прозорості 

та гласності в діяльності установи узагальнено  інформацію про заходи, які 

були організовані та проведені структурними підрозділами у травні – червні 

2014 року. 

 

 

Напрямок підготовки кадрів для судових кадрів 
 

Відділ підготовки суддів та працівників апаратів судів для суддів та 

працівників апаратів судів організував та забезпечив проведення підготовки 

суддів апеляційних господарських судів; суддів місцевих господарських судів 

Вінницької, Житомирської, Київської, Черкаської і Чернігівської областей  та 

міста Києва, обраних  на посаду судді безстроково; періодичне навчання 

суддів – викладачів з метою підвищення рівня кваліфікації на 

методологічному семінарі із розробки курсу “Управління залою судового 

засідання” за фінансової підтримки українсько-канадського проекту “Освіта 

суддів-для економічного розвитку”; періодичне навчання суддів з метою 

підвищення рівня кваліфікації на семінарі на тему: “Реформа законодавства 

про банкрутство: формування належної судової практики” для суддів Вищого 

господарського суду України, суддів місцевих та апеляційних господарських 

судів за фінансової підтримки Центру комерційного права;  підготовку голів 

та заступників голів апеляційних судів.  

Підведення підсумків заходів підготовки завершується після того, як 

слухачі висловлять свої побажання та пропозиції щодо підвищення 

ефективності підготовки. Після закінчення підготовки кожному слухачу, який 

її пройшов, вручається Сертифікат Національної школи суддів України 

Практичні результати роботи відділу підготовки суддів та працівників 

апаратів судів та регіональних відділень свідчать про те, що організація 

підготовки забезпечується якісно та своєчасно відповідно до запланованих 

заходів.  

 



Відділ організації спеціальної підготовки кандидатів на посаду 

судді 

 

 Відділ відряджав своїх 

працівників для участі в роботі 

методологічного семінару зі 

створення навчальних 

відеофільмів для суддів та 

кандидатів на посаду судді з 

навчальних курсів  “Управління 

залою судового засідання”, “Докази і доказування в кримінальному 

судочинстві”, “Земля і перехід прав на землю”.  

Учасниками цього семінару 

відзначено, що для успішного 

активного засвоєння дорослими 

слухачами знань, умінь, навичок 

придатні не всі форми 

університетського педагогічного 

інструментарію, а лише ті, які в 

поєднанні з традиційними, з одного 

боку, створювали б дидактичні й 

психологічні умови для 

спонукання, до самостійної творчої 

й розумової діяльності, а з іншого боку – моделювали б предметний і 

соціальний зміст майбутньої професійної діяльності судді. 

Таким вимогам відповідає інтерактивне навчання, відмінна риса якого 

полягає в можливості моделювання процесу майбутньої або сьогоднішньої 

професійної діяльності слухачів з метою придбання та вдосконалення ними 

професійних умінь і навичок у процесі  аудиторної підготовки кандидатів на 

посаду судді та професійних суддів і працівників апаратів навчальної 

діяльності. 

 

Регіональні відділення 

 Національної школи суддів України 
 

Дніпропетровське регіональне відділення у травні – червні 2014 року 

провело 7 заходів, а саме: 

- 1 підготовку суддів; 

- 2 підготовки працівників апаратів судів загальної юрисдикції; 

- 2 періодичних навчання суддів з метою підвищення рівня 

кваліфікації в м. Кіровограді; 

- 2 підготовки працівників апаратів судів загальної юрисдикції на 

одноденних семінарах у м. Кіровограді. 



Інформацію про зазначені заходи з фотографіями груп слухачів були 

розміщені на офіційному веб-сайті.    

 Також була проведена зустріч 

директора регіонального відділення 

Баштанник А.Г. з головою 

Апеляційного суду Кіровоградської 

області Драним В.В., заступником 

голови Кіселиком С.А. та секретарем 

судової палати у цивільних справах 

Карпенко О.Л.  

На цій зустрічі було підведені 

підсумки проведення періодичного 

навчання суддів місцевих загальних та 

Апеляційного суду Кіровоградської області на шести тематичних семінарах, 

що були організовані спільно з судовими палатами Апеляційного суду 

Кіровоградської області в І півріччі 2014 року та обговорені плани співпраці 

щодо організації та проведення шести тематичних семінарів у ІІ півріччі 2014 

року. Детальна інформація про цю зустріч підготовлена та розміщена на 

офіційному веб-сайті.    

 У зв’язку із загостренням суспільно–політичної ситуації в 

Донецькій та Луганській областях та неможливістю належного 

функціонування Донецького регіонального відділення підготовка суддів та 

працівників апаратів судів, яка була запланована на травень та червень             

2014 року, перенесена на друге півріччя 2014 року. 

На виконання Графіка підготовки суддів з 12 по 23 травня 2014 року 

була проведена лише підготовка суддів місцевих господарських судів, 

призначених на посаду судді вперше. Інформація про початок навчання та 

фото звіт про це навчання були розміщенні на офіційному веб-сайті.  

У Львівському регіональному відділенні у травні 2014 року з метою 

виконання Графіків підготовки суддів та працівників апаратів судів  на      

2014 рік проведено двотижневу підготовку суддів окружних 

адміністративних судів, призначених на посаду судді вперше в кількості               

26 осіб. Слухачами були судді з Волинської, Закарпатської, Івано-

Франківської, Львівської,  Рівненської, Тернопільської  та  Хмельницької 

областей; двотижневу підготовку 12 суддів місцевих господарських судів за 

програмою для суддів місцевих господарських судів, обраних на посаду 

судді безстроково; підготовку 20 секретарів судового засідання окружних та 

апеляційних адміністративних судів. 

 

 До викладання у  кожній із 

зазначених вище груп  було 

залучено:  

 9 суддів Львівського 

апеляційного господарського 

суду та 4 судді господарського 



суду Львівської області, 3 судді Львівського апеляційного адміністративного 

суду та 4 судді Львівського окружного адміністративного суду, 1 суддя 

Тернопільського окружного адміністративного суду, 2 помічника суддів 

Львівського окружного адміністративного суду та 1 помічник  судді 

Апеляційного суду Львівської області; 

 штатних викладачів Львівського РВ, а саме: суддів Апеляційного 

суду Львівської області Наталію Курій та Володимира Бермеса, суддю 

Львівського окружного адміністративного суду,  доктора юридичних наук  

Володимира Кравчука, доцента юридичного факультету Ужгородського 

університету, кандидата  юридичних наук Михайла Савчина,  головного 

психолога  Західно – українського центру “Жіночі перспективи” Світлану 

Бєляєву, директора Львівського науково-дослідного інституту судових 

експертиз, кандидата хімічних наук Олену Курильову, начальника науково-

дослідного експертно-криміналістичного центру  при ГУ МВС України у 

Львівській області Любомира Сопільника;  

 інших спеціалістів: доцентів юридичного факультету Львівського 

національного університету ім. І. Франка, кандидатів юридичних наук 

Володимира Федоровича та Йосипа Богдана; головного спеціаліста з 

інформаційних технологій Територіального управління державної судової 

адміністрації України в Львівській області Андрія Бадзяна.  

Аналіз анкет  слухачів вказує на те, що особливо цікавими були заняття на 

які виносилися такі  питання:  

- Європейська система захисту прав людини. Застосування Конвенції 

про захист прав людини і основоположних свобод та практики 

Європейського Суду з прав людини. 

- Адміністративна юрисдикція. Проблеми розмежування компетенції 

між адміністративними, господарськими та загальними судами. Питання 

підсудності адміністративних справ. 

- Учасники адміністративного процесу. Права та обов’язки осіб, які 

беруть участь у справі. Права та обов’язки інших учасників 

адміністративного процесу. Представництво в адміністративних справах. 

Способи захисту порушених прав, свобод та інтересів в адміністративному 

судочинстві. Вирішення питань складу суду та відводів в адміністративному 

судочинстві. Підстави для відводу (самовідводу) секретаря судового 

засідання, експерта, спеціаліста, перекладача. 

- Особливості розгляду спорів про стягнення шкоди, заподіяної 

внаслідок порушення природоохоронного законодавства, у тому числі, 

стосовно розподілу стягнутої суми шкоди до відповідних бюджетів. Судова 

практика щодо застосування цивільно-правової відповідальності за 

екологічні правопорушення. 

- Підстави для скасування або зміни ухвали та рішення місцевого 

господарського суду. Аналіз порушень норм процесуального права у 

скасованих ухвалах (про повернення позовної заяви, відмову у прийнятті 

позовної заяви, залишення позову без розгляду, припинення та зупинення 

провадження у справі тощо) та рішеннях господарських судів. 



- Особливості розгляду адміністративних податкових спорів. Актуальні 

питання застосування податкового законодавства після набрання чинності 

ПК України. Новації сучасної податкової системи України. Поняття 

податково-правового регулювання. Правильне вживання економічних та 

податкових термінів. Співвідношення норм ПК України з нормами 

податкового законодавства, що діяло до 01.01.2011. 

Слухачі в анкетах також зазначили, що для покращення організації роботи 

Львівського РВ варто:  

- проводити дистанційне навчання; 

- залучати до викладання  суддів Вищого спеціалізованого суду України 

з розгляду цивільних та кримінальних справ; 

- збільшити кількість практичних занять та тренінгів. 

 На щорічну двотижневу 

підготовку до Львівського 

регіонального відділення 

прибуло 32 судді  місцевих 

загальних судів, призначених на 

посаду судді вперше (1-2 рік 

роботи) з  Волинської, 

Дніпропетровської, Донецької, 

Івано-Франківської, 

Житомирської, Закарпатської, 

Львівської,  Рівненської та 

Чернівецької областей.  

До викладання у групі суддів цієї категорії запрошено суддів  

Апеляційного суду Львівської та Волинської областей, суддів Апеляційного 

суду Львівської області у відставці, суддів місцевих загальних судів                   

м. Львова, Львівської та Закарпатської областей, адвоката  Львівської колегії 

адвокатів Тетяну Дуліч, головного спеціаліста з інформаційних технологій 

територіального управління Державної судової адміністрації України в 

Львівській області Андрія Бадзяна, судового експерта-психолога КЗ ЛОКПЛ, 

голову секції індивідуальної глибинної психології А.Адлера Української 

спілки психотерапевтів Зінаїду Кошулинську, а також штатних викладачів 

Львівського РВ. 

З метою підвищення якості підготовки та подальшої оптимізації 

навчального процесу  із вказаною групою також буде проведено анкетування. 

Львівським РВ для підготовки суддів та працівників апаратів судів на 

червень проведено роботу із викладачами щодо формування:  

 Програми підготовки секретарів судового засідання місцевих 

загальних та апеляційних судів областей (02 – 06 червня); 

 Програми підготовки суддів місцевих загальних судів, 

призначених  на посаду судді вперше (3, 4, 5 рік роботи)           

(16-27 червня).  

Проаналізувавши роботу за першу половину 2014 року, Львівське 

регіональне відділення вважає доцільним та необхідним запланувати на       



2015 рік  тижневе навчання в більшій кількості груп, зокрема, для секретарів  

судового засідання місцевих загальних та апеляційних судів областей. 

В Одеському регіональному відділенні  протягом червня проведені  

підготовки для працівників апарату судів, а саме:  

помічників суддів та консультантів окружних та  апеляційних 

адміністративних судів; 

спеціалістів судової статистики; 

старших секретарів, секретарів, головних та провідних спеціалістів 

місцевих та апеляційних судів; 

 періодичне навчання суддів місцевих загальних судів з метою 

підвищення рівня кваліфікації на семінарі на тему: “Підготовка, призначення, 

проведення та основні можливості різних видів судових експертиз” за участю 

судових експертів Науково-дослідницького експертно-криміналістичного 

центру при Головному управлінні МВС України в Одеській області; 

підготовку працівників апаратів судів на семінарі з теми: “Порядок 

здійснення зносин з компетентними іноземними органами при наданні 

правової допомоги у цивільних справах”. Семінар відбувся за ініціативою 

відділу  представництва інтересів держави в судах та міжнародного 

співробітництва Головного управління юстиції в Одеській області.   

Для проведення занять було запрошено суддів Одеського апеляційного 

та окружного адміністративного судів, суддів районних судів м. Одеси, 

фахівців територіального управління Державної судової адміністрації  в 

Одеській області, викладачів вищих навчальних закладів, експертів, 

психологів,  інших фахівців. 

  

 

З метою висвітлення результатів діяльності Харківського 

регіонального відділення в травні – червні поточного року було 

розміщено: 

на офіційному веб-сайті 

статтю “Імплементація 

європейського досвіду в роботу 

судових адміністраторів”;   

на сторінці у мережі 

Фейсбук статтю “Судовим 

установам – європейський 

досвід” ; 

   на офіційному веб - сайті 

інформацію про проведення 4-х 

навчальних заходів згідно з 

Графіком підготовки 

працівників апаратів судів на 

2014 рік. 

  У першому  півріччі діяльність Чернівецького регіонального 

відділення систематично висвітлювалась на офіційному веб-сайті. 



  Чернівецьким регіональним відділенням  у  2  кварталі 2014 року було 

проведено підготовку суддів місцевих загальних судів призначених на 

посаду судді вперше (3, 4,5  роки роботи); працівників апаратів місцевих  

загальних та апеляційних судів на семінарі на тему: “Використання систем 

відеоконференцзв’язку  під час здійснення судочинства. Фіксування судового 

процесу технічними засобами” ; секретарів судового засідання місцевих та 

апеляційних судів загальної юрисдикції; керівників апаратів  місцевих та 

апеляційних судів загальної юрисдикції; спеціалістів кадрового забезпечення  

місцевих та апеляційних судів загальної юрисдикції; суддів місцевих 

загальних судів призначених на посаду судді вперше (1, 2 роки роботи). 

 У третьому кварталі 2014 року Чернівецьким  регіональним 

відділенням    заплановано провести: 

 підготовку  спеціалістів судової статистики  місцевих та апеляційних судів 

загальної юрисдикції; старших секретарі  апаратів  місцевих та апеляційних 

судів загальної юрисдикції; суддів місцевих загальних судів, призначених на 

посаду судді вперше (3, 4,5  роки роботи). 

 У другому  півріччі  2014 року  планується  надати  інформацію    на 

місцевому телебаченні про задачі, які поставлені  перед регіональним 

відділенням, найкращих викладачів, а також про підготовку у червні                   

2014 року суддів, призначених на посаду судді вперше. 

 

 

 

Напрямок науково-дослідної роботи 
 

Відділи міжнародних зв‘язків та вивчення міжнародного досвіду 

організації діяльності судів для забезпечення планування та координації 

виконання заходів робочих планів проектів міжнародної технічної допомоги, 

в яких задіяна Національна школа суддів України спільної провели 

підготовчу роботу з організації в червні 2014 р. комплексу заходів  в рамках 

українсько-канадського проекту 

“Освіта суддів – для економічного 

розвитку” за участі двох місій 

канадських експертів (визначення 

програм зустрічей, підбір та 

запрошення учасників заходів, 

підготовка матеріалів). 

 Працівники цих відділів у 

рамках українсько – канадського 

проекту “Освіта суддів – для 

економічного розвитку” взяли участь у:  

зустрічі з представниками Національного суддівського інституту 

Канади щодо стану та перспектив співробітництва в рамках проекту;  



методологічному семінарі з підвищення кваліфікації суддів-викладачів 

та розробників навчальних курсів; 

методологічному семінарі з підготовки курсу “Докази і доказування в 

кримінальному судочинстві”; 

 роботі круглого столу з експертного обговорення можливих змін до 

тематичного наповнення курсу з тлумачення нормативно-правових актів на 

предмет висвітлення ролі Конституції України, Верховного Суду України, 

Європейської Конвенції прав та основоположних свобод людини, рішень 

Європейського Суду з прав людини; 

обговоренні та доопрацюванні змісту 2-тижневої стандартизованої 

програми для суддів першого року 

призначення; 

засіданні робочої групи з 

розробки модуля “Перехід прав на 

земельну ділянку” курсу з 

розгляду земельних спорів; 

   засіданні робочої групи з 

розробки методичного посібника 

для суддів-розробників та викладачів навчальних курсів; 

  засіданні розробників навчального курсу “Написання судових рішень у 

кримінальному та цивільному судочинстві”, організованого в рамках проекту 

ОБСЄ  “Зміцнення спроможності суддів щодо написання судових рішень”; 

  презентації результатів дослідження “Моніторинг національної судової 

практики розгляду судами кримінальних, цивільних і адміністративних 

справ, пов’язаних з вивченням насильства в сім’ї”; 

 засіданні Наглядового комітету проекту Ради Європи “Посилення 

незалежності, ефективності та професіоналізму судової влади в Україні”; 

Відділ міжнародних зв‘язків надав організаційну підтримку участі 

ректора Оніщука М. В. у щорічній конференції членів мережі HELP                 

“Від належного навчання до хороших судових рішень”, яка проведена                

16-17.06.2014 у Франції (Стратсбург) 

20 травня 2014 року в рамках проекту Ради Європи “Посилення 

незалежності, ефективності та професіоналізму судової влади в Україні” 

відбувся круглий стіл на тему “Закон України “Про відновлення довіри до 

судової влади в Україні” та реформа української системи дисциплінарної 

відповідальності судді”. У роботі цього круглого столу взяв участь начальник 

відділу науково-методичного забезпечення діяльності Вищої 

кваліфікаційної комісії 

суддів України Олександр 

Іщенко.  

Метою заходу було 

проведення фахової дискусії з 

правових питань застосування 



Закону  України “Про відновлення довіри до судової влади в Україні”, 

проведення аналізу його положень на предмет відповідності європейським 

стандартам, заслуховування позицій представників Ради Європи щодо 

виконання Україною рішень ЄСПЛ у справах, пов’язаних з питаннями 

дисциплінарної відповідальності судді. Окрема увага була приділена реформі 

української системи дисциплінарної відповідальності судді і проблемам 

проведення люстрації суддів у контексті згаданого закону та національної 

практики формування і діяльності тимчасової спеціальної комісії з перевірки 

суддів судів загальної юрисдикції. 

 Співробітники відділів науково–методичного забезпечення діяльності 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та Вищої ради юстиції 

взяли участь у тренінгу для розробників тестових запитань Національної 

школи суддів України та Вищої кваліфікаційної комісії суддів України на 

тему “Підготовка тестових 

завдань: методологія розробки, 

валідації та вдосконалення”. 

Цей тренінг відбувся 5 – 6 

червня 2014 року за підтримки 

Проекту USAID “Справедливе 

правосуддя”. Метою 

проведення тренінгу було підвищення рівня знань розробників тестових 

завдань з методології підготовки тестових питань та вдосконалення 

практичних навичок їх написання.  

 У рамках першої сесії про досвід Національної школи суддів України в 

розробці тестових завдань та про проблеми, які постають перед 

розробниками в цьому процесі доповів Олександр Іщенко, начальник 

відділу науково-методичного забезпечення діяльності Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України.  

З метою вдосконалення практичних навичок та вмінь під час 

проведення другої сесії учасники тренінгу були поділені на групи для 

колективної ідентифікації проблем якості окремих тестових завдань та 

коригування їх помилок, розробки тестових запитань у межах групи 

відповідно до Програми письмового анонімного тестування кандидатів на 

посаду судді на виявлення належних теоретичних знань та рівня професійної 

підготовки на стадії проведення кваліфікаційного іспиту, а також 

використання можливостей комп’ютерної програми для статистичної 

обробки даних SPSS для аналізу якості тестів. 

 2 червня в Національній школі суддів України в рамках циклу 

семінарів “Тенденції становлення суддівської освіти: Світовий досвід” та на 



виконання компоненту “Інституційне зміцнення НШСУ” українсько-

канадського проекту “Освіта суддів – для економічного розвитку” 

співробітниками відділу науково-методичного забезпечення діяльності 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України було проведено семінар для 

працівників на тему “Кращі практики Національного суддівського інституту 

в підготовці суддів Канади”.  

Сесії семінару 

передбачали висвітлення 

матеріалу з таких напрямків: 

1) аналіз викликів для 

інституційного розвитку 

Національної школи суддів 

України; 

2) можливі стратегічні кроки для удосконалення інституційної діяльності 

Національної школи суддів України; 

3) ключові принципи навчання суддів на основі досвіду Національного 

суддівського інституту Канади; 

4) важливість планування освітньої діяльності та підходи до розробки 

навчальних курсів для суддів; 

5) комунікації Національної школи суддів України із суддями та 

використання електронних ресурсів; 

6) презентація результатів пілотного курсу для суддів, що був проведений 

відділом науково-методичного забезпечення діяльності Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України 23 жовтня 2013 року для суддів 

господарських судів першого-другого року призначення з метою 

запровадження нових інтерактивних форм підготовки суддів. 

Позитивним аспектом проведення семінару був поділ учасників на малі 

групи та активна дискусія з приводу сильних і слабких сторін діяльності 

Національної школи суддів України. Зокрема, головний науковий 

співробітник відділу науково-методичного забезпечення Вищої ради 

юстиції Роман Слободян висловив позицію своєї групи стосовно 

поставленого завдання.  

 

 

Напрямок забезпечення організаційної діяльності 

 

Відділ інформаційних 

технологій долучився до 

реалізації циклу заходів щодо 

підвищення рівня кваліфікації 



працівників Національної школи суддів України, проведення яких 

заплановано на перше півріччя 2014 року. На виконання зазначеного плану 

провідний спеціаліст відділу інформаційних технологій Ігор Деркач провів 

два семінари. У ході першого семінару були вивчені проблемні питання 

використання комп’ютерних програм із пакету Microsoft Office. Друге 

заняття було практичним, завдяки сприянню Державної судової адміністрації 

України, яка в свою чергу надала комп’ютерний клас. 

 12 червня 2014 року Проект USAID “Справедливе правосуддя” 

передав для потреб Національної школи суддів України сервер, завдяки 

якому вона буде мати змогу нарощувати потужність у використанні та 

наданні додаткових сервісів. Наразі відділ здійснює налаштування наданого 

сервера. 

 На постійній основі 

відділ взаємодіє з усіма 

структурними підрозділами 

Національної школи суддів 

України та надає систематичну 

технічну та консультаційну 

допомогу, а також здійснює 

моніторинг та підтримку 

роботи електронних ресурсів та 

систем. 

Підготовка інформаційних повідомлень про важливі заходи, публікацій 

у засобах масової інформації систематично за дорученням керівництва 

здійснюються працівниками структурного підрозділу відділом редакційно-

видавничої діяльності відповідно до покладених обов’язків. 

                    За період 12 травня – 16 червня для офіційного веб-сайту 

підготовлено 26 повідомлень, для сторінки в мережі Facebook – 13 

повідомлень.  

За вказаний період у засобах масової інформації з’явилось 6 публікацій 

про діяльність Національної школи суддів України. 

Підготовка інформаційних повідомлень про діяльність бібліотеки буде 

розміщуватися при наявності нових цікавих надходжень. 

Якісні зміни та оновлення організаційної структури Національної 

школи суддів України, підвищення ефективності функціонування на основі 

прийняття та впровадження сучасних управлінських рішень, удосконалення 

матеріально–технічної бази та організації праці в усіх структурних 

підрозділах, направлених на реалізацію потреб судової системи в отриманні 

якісних послуг у сфері підвищення професійного рівня передбачено 

Стратегічним планом розвитку установи.  



 Значну увагу відділ по роботі з персоналом у своїй діяльності звертає 

на завдання щодо кадрової політики установи, зокрема, системі підвищення 

рівня кваліфікації її персоналу.  

З метою професійного розвитку 

працівників Національної школи суддів 

України до планів занять персоналу на 

перше півріччя було включено питання 

антикорупційного законодавства; охорони 

праці та протипожежної безпеки, 

комп’ютерної грамотності тощо. 

Відділ по роботі з персоналом 

повідомляв через  розміщення на  офіційному веб-сайті установи інформації 

про проведення заходів із підвищення кваліфікації працівників Національної 

школи суддів України, а саме: 

 26 травня 2014 року –  “Підвищення рівня комп’ютерної грамотності”; 

12 червня 2014 року –  “Удосконалення комп’ютерних навичок”;  

16 червня 2014 року – “Підвищуємо рівень антикорупційної 

свідомості”. 

Для підвищення ефективності підготовки працівників відділ по роботі з 

персоналом проаналізував 

анкети, розроблені відділом 

інформаційних технологій  та 

заповнені працівниками  

Національної школи суддів 

України. 

У своїх анкетах працівники також зазначили пропозиції щодо 

організаційного покращення навчання, які будуть враховані при планування 

та проведенні навчання персоналу в другому півріччі 2014 року.   

Відділ забезпечення організаційної діяльності та контролю 

інформує про документообіг у Національній школі суддів України.  

Порядок документообігу регламентується Інструкцією, Регламентом 

роботи Національної школи суддів України, Положеннями про структурні 

підрозділи, Посадовими інструкціями.  

Особливості організації електронного документообігу визначаються 

Інструкцією з діловодства з урахуванням вимог нормативно-правових актів у 

цій сфері та Порядком надсилання електронною поштою службових 

документів. 

З узагальненим звітом про обсяг документообігу за січень – травень 

2014 року можна ознайомитись тут. 

 

 



 

 

 

ЗВІТ 

про обсяг документообігу  

за січень - травень 2014 року   
 

Документи 
Кількість документів 

січень лютий березень квітень травень усього 

Вхідні 114 171 187 137 110 719 

Вихідні 297 372 303 312 112 1396 

Внутрішні 52 52 81 88 75 348 

Усього 463 595 571 537 297 2463 

 

 


